

В Томпонском районе возбуждено уголовное дело за дачу ложных показаний в суде



Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении двух 27-летних мужчин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетелем).

Установлено, что в августе 2023 года подозреваемые, являясь свидетелями по уголовному делу о преступлении, предусмотренном ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, в ходе судебного заседания дали заведомо ложные показания о непричастности подсудимого, состоящего с ними в приятельских отношениях, к инкриминируемому деянию. Суд отнесся к их показаниям критически, посчитав их направленными на помощь подсудимому избежать уголовной ответственности.

Своими преступными действиями подозреваемые пытались ввести суд в заблуждение, тем самым воспрепятствовать полному, всестороннему и объективному осуществлению правосудия.

В настоящее время по уголовному делу проводятся мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1878070>